

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022 Ano 4

SUMÁRIO

- CANCELAMNTO DA CARTA CONVITE № 01/2022.
- HOMOLOGAÇÕES E RATIFICAÇÕES DA INEXIGIBILIDADE Nº 04/2022, DA DISPENSA Nº 10/2022 E CARTA CONVITE Nº 02/2022.



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094

Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4

Convite



Câmara Municipal de Anagé

ANAGÉ - BAHIA

Cancelamento De Licitação

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, por sua Comissão Permanente de Licitação, torna público que no dia 10 de janeiro de 2021 à Licitação Modalidade Convite N° CC 01/2022, tendo como objeto a contratação de Prestação de Serviços de Gerenciamento Eletrônico de Documentos Físicos em Imagens Digitais e sua Respectiva Indexação no Sistema e-TCM, fora <u>REANALISADA PELA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, SENDO A MESMA CANCELADA POR INTERESSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ.</u>

Maiores esclarecimentos serão fornecidos na Secretaria Geral deste Legislativo.

Anagé (BA), 10 de Janeiro de 2021.

ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA
Presidente

REINALDO SANTOS MOREIRA
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094

Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4

Outro



Câmara Municipal de Anagé

NAGÉ – BAHTA

HOMOLOGAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE Nº 04/2022

O Presidente da Câmara de Anagé - Bahia, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei, torna público a decisão exarada pela Comissão de Licitação em 07/01/2022 para com a Inexigibilidade de Licitação nº 04/2022. Objeto: Contratação de especializada para realizar consultoria administrativa, especificadamente nos procedimentos administrativos e judiciais atinentes à interpretação e aplicação da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 10.520/2002, Lei Complementar nº 111/2000, Lei 4.320/64, Lei nº 12.016/2001, Lei nº 8.429/92, 12.440/2013, Lei Complementar nº 123/2006, bem como pareceres fundamentados no que a elaboração e correta publicação de editais, procedimentos recursais e impugnações apresentadas a CPL, bem como, ao Pregoeiro e sua equipe concernente aos certames licitatórios, pareceres em procedimentos administrativos e judiciais de verve eminentemente de Direito Público Municipal. Ademais, representação judicial no Tribunal de Justiça do estado da Bahia, de acordo com as especificações, obrigações e condições previstas nesse instrumento de contrato.

Sendo homologada a contratação da empresa: EDELVAN VIEIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA: CNPJ: 01.017.317/0001-01.

Anagé - Bahia, 07 de Janeiro 2022.

CAMARA MUNICIPAL DE ANAGE

Reinaldo Santos Moreira Presidente da Comissão de Licitação

> Altemar Silveira Nogueira Presidente da Câmara

> > Registre-se Publique-se Cumpra-se

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba

Página 003



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022 Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

RATIFICAÇÃO

A Câmara Municipal de Anagé - Bahia, por seu Presidente, ratifica a Inexigibilidade de Licitação nº 04/2022, por decisão homologada pela Comissão de Licitação em 07/01/2022.

> Bahia 14 de Janeiro 2022. Anagé

ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA Presidente da Câmara

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

ANAGÉ - BAHTA

PROCESSO ADMINISTRATIVO 13/2022

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 13/2022 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 04/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ - BA, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 01.017.317/0001-01, estabelecida na Rua Fidelis Botelho, 255, Centro, Anagé, Estado da Bahia, neste ato representado pelo Presidente, Sr. Altemar Silveira Nogueira.

CONTRATADO: EDELVAN VIEIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, pessoa jurídica de direito privado, Rua Vinte e Quatro (Lot PQ Conveima), 75, + Bairro: Jatobá, Vitória da Conquista, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ sob nº 39.689.959/0001-11, devidamente representada por, Sr. Edelvan Santos Vieira, brasileiro, advogado, portador do RG: 11.392.088-10 e CPF nº 023.824.335-76.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para realizar consultoria jurídica administrativa, especificadamente nos procedimentos administrativos e judiciais atinentes à interpretação e aplicação da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 10.520/2002, Lei Complementar nº 111/2000, Lei 4.320/64, Lei nº 12.016/2001, Lei nº 8.429/92, 12.440/2013, Lei Complementar nº 123/2006, bem como pareceres fundamentados no que toca a elaboração e correta publicação de editais, atas, procedimentos recursais e impugnações apresentadas a CPL, bem como, ao Pregoeiro e sua equipe concernente aos certames licitatórios , pareceres em procedimentos administrativos e judiciais de verve eminentemente de Direito Público Municipal. Ademais, representação judicial no Tribunal de Justiça do estado da Bahia, de acordo com as especificações, obrigações e condições previstas nesse instrumento de contrato.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei de licitações n° 8.666/93, na forma prevista no art. 25, inciso II, § 1°, vinculado ao Processo administrativo n° 13/2022.

PAGAMENTO: O valor total do presente do contrato é de R\$ 9.000,00 (Nove mil reais). O pagamento será efetuado em 06 (seis) parcelas mensais de R\$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais), até dia 30 (trinta) de cada mês, após a emissão da Nota fiscal/Fatura.

VIGÊNCIA: O presente contrato passa a vigorar a partir de sua assinatura e terá seu término em 30 de junho de 2022.

Anagé - Bahia, em 14 de janeiro de 2022.

Altemar Silveira Nogueira
CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ
Contratante

EDELVAN VIEIRA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Contratado

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572 CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba

Página 005



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

ANAGÉ – BAHTA

HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA Nº 10/2022

O Presidente da Câmara de Anagé - Bahia, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei, torna público a decisão exarada pela Comissão de Contratação em 07/01/2022 para com a Dispensa de Licitação nº 10/2022. Objeto: Fornecimento de refeições a vereadores, funcionários e demais pessoas à serviço do Poder Legislativo.

Sendo homologada a contratação da empresa: CHURRASCARIA CARNE

ASSADA. CNPJ: 23.562.365/0001-05.

Anagé - Bahia, 07 de Janeiro 2022.

Reinaldo Santos Moreira Presidente da Comissão de Contratação

> Altemar Silveira Nogueira Presidente da Câmara

> > Registre-se Publique-se Cumpra-se

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094

Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

RATIFICAÇÃO

A Câmara Municipal de Anagé - Bahia, por seu Presidente, ratifica a Dispensa de Licitação nº 10/2022, por decisão homologada pela Comissão de Contratação em 07/01/2022.

Anagé - Bahia 14 de Janeiro 2022.

ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA

Presidente da Câmara

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094

Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

ANAGÉ - BAHTA

PROCESSO ADMINISTRATIVO 14/2022

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 14/2022 DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 10/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ - BA, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 01.017.317/0001-01, estabelecida na Rua Fidelis Botelho, 255, Centro, Anagé, Estado da Bahia, neste ato representado pelo Presidente, Sr. Altemar Silveira Nogueira.

CONTRATADO: CHURRASCARIA CARNE ASSADA, pessoa jurídica, estabelecida na Fazenda Arapuá, nº 10, Rural, Anagé, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ/MF sob nº 23.562.365/0001-05, devidamente representada por seu sócio, Sr. Edmundo Maranhão Xavier.

OBJETO: Fornecimento de refeições a vereadores, funcionários e demais pessoas à serviço do Poder Legislativo.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/21, na forma prevista no art. 75, inciso II, vinculado ao Processo administrativo n° 12/2022.

PAGAMENTO: O valor total do presente do contrato é de R\$ 12.000,00 (Doze mil reais). O pagamento será efetuado parcelas mensais variáveis, conforme consumo do objeto licitado, até dia 30 (trinta) de cada mês, após a emissão da Nota fiscal/Fatura.

VIGÊNCIA: O presente contrato passa a vigorar a partir de sua assinatura e terá seu término em 31 de dezembro de 2022.

Anagé - Bahia, em 14 de janeiro de 2022.

Altemar Silveira Nogueira

Contratante

CHURRASCARIA CARNE ASSADA

Contratado

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094

Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE Nº 02/2022

O Presidente da Câmara de Anagé - Bahia, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei, torna público a decisão exarada pela Comissão de Licitação em 14/01/2022 para com a Licitação Carta Convite nº 02/2022. Objeto: Locação de Veículo para atender às necessidades administrativas deste Legislativo.

Sendo homologada a contratação da empresa: BALEEIRO CONSTRUTORA LTDA, CNPJ: 34.635.783/0001-00

Anagé - Bahia, 14 de janeiro 2022.

Reinaldo Santos Moreira Presidente da Comissão de Licitação

Altemar Silveira Nogueira

Presidente da Câmara

Registre-se Publique-se Cumpra-se

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

RATIFICAÇÃO

A Câmara Municipal de Anagé - Bahia, por seu Presidente, ratifica a Licitação Carta Convite nº 02/2022, por decisão homologada pela Comissão de Licitação em 14/01/2021.

Anagé - Bahia, 14 de janeiro de 2022.

Altemar Silveira Nogueira

Presidente da Câmara

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000094 Estado da Bahia - segunda-feira, 17 de janeiro de 2022

Ano 4



Câmara Municipal de Anagé

PROCESSO ADMINISTRATIVO 15/2022

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 15/2022 LICITAÇÃO CARTA CONVITE N° 02/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ - BA, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 01.017.317/0001-01, estabelecida na Rua Fidelis Botelho, 255, Centro, Anagé, Estado da Bahia, neste ato representado pelo Presidente, Sr. Altemar Silveira Nogueira.

CONTRATADO: BALEEIRO CONSTRUTORA LTDA, pessoa jurídica, estabelecida na Rua Padre Anchieta, n° 76, Centro, Malhada de Pedra, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ/MF sob n° 34. 635. 783/0001-00.

OBJETO: Locação de Veículo para atender às necessidades administrativas deste Legislativo.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei de Licitações nº 8.666/93, na forma prevista no art. 22, \$ 3°, vinculado ao Processo administrativo n° 15/2022.

PAGAMENTO: O valor total do presente do contrato é de R\$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil reais). O pagamento será efetuado em 12 (doze) parcelas mensais no valor de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), até dia 30 (trinta) de cada mês, após a emissão da Nota fiscal/Fatura.

VIGÊNCIA: O presente contrato passa a vigorar da sua assinatura com término em 31 de dezembro de 2022.

Anagé - Bahia, em 14 de janeiro de 2022.

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ

Altemar Silveira Nogueira **CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ** Contratante

BALEEIRO CONSTRUTORA LTDA

 ${\tt Contratado}$

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba

Página 011